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προτεραιότητες της οικονομικής πολιτικής για το 1996 και <■ 

είναι οι ακόλουθες:

1) Η περαιτέρω μείωση του πληθωρισμού, η αντίστοιχη συμπίεση των 

επιτοκίων και η επίτευξη των στόχων της δημοσιονομικής και νομισματικής 

πολιτικής.

2) Αύξηση της προσπάθειας για τη σύλληψη της φοροδιαφυγής και

εισφοροδιαφυγής, την μείωση της δημόσιας σπατάλης και την στροφή των
(¿οΰ οοοιεώοου «η ϋχχνννιω υι- όι ααιοουνο £λα.ν 

δαπανών σε τομείς με/υψηλότερο οικονομικό αποτέλεσμα και μεγαλύτερη

κοινωνική χρησιμότητα.

3) Διαμόρφωση μιάς Εθνικής Κοινωνικής Συμφωνίας μεταξύ πολιτείας, 

παραγωγικών φορέων και εργαζομένων για την εισοδηματική πολιτική, την 

σύνδεση αμοιβών με την παραγωγικότητα και την υιοθέτηση μέτρων για την 

αύξηση της απασχόλησης.

4) Αντιμετώπιση των βιοτικών αναγκών ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων, με

πρώτη προτεραιότητα τους χαμηλοσυνταξιούχους. I )  · 8!  ̂ ' /  '
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Αντιμετώπιση των εξελίξεων στον αγροτικό τομέα.
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6) Εκσυγχρονισμός, αποτελεσματική λειτουργία και διαχείριση των ΔΕΚΟ και 

των Τραπεζών. Προώθηση των ειλλημμένων αποφάσεων, για μετοχοποίηση. 

Έλεγγχος και κατάργηση των περιττών οργανισμών και συμβουλίων που έχουν 

προ πολλού παύσει να έχουν σημασία για την οικονομία ή για τον σκοπό για τον 

οποίο ιδρύθηκαν. Επιτάχυνση των αποκρατικοποιήσεων με διαφανείς και 

αποτελεσματικές διαδικασίες. Κατάργηση προνομιακών ολιγοπωλιακών 

ρυθμίσεων και απελευθέρωση αγορών.
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7) Ένας από τους πιο σημαντικούς στόχους μας είναι η επιτάχυνση των 

έργων του ΚΠΣ που θα εξασφαλίσουν τις αναγκαίες υποδομές και την σύγχρονη 

κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού για την οικονομική και ι^ρινωνική ανάπτυξη

του 21ου αιώνα. 

Μετά από ε
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ου Πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη, το Υπουργικό 

Συμβούλιο αποφ άσ ιζε τα εξής:

Πρώτον, την ενεργοποίηση όλης της κυβέρνησης για την πιστή/έκτέλεση του 

προϋπολογισμού του 1996, και ιδιαίτερα με τη συγκράτρόη των δημόσιων 

δαπανών, καθώς και την καλλιέργεια πνεύματος δημοσιογόμικής πειθαρχίας στο 

συνολικότερο χώρο της δημόσιας διοίκησης, κεντρικής, περιφερειακής και 

τοπικής αυτοδιοίκησης. Η σύλληψη της φοροδιαφυγής αποτελεί μόνιμη επιδίωξη. 

Στο ίδιο πλαίσιο, θα αναληφθού\ πρωτοβουλίες για την καταπολέμηση της 

σπατάλης σε δημόσιες υπηρεσίές, ,ΔΕΚΟ και εποπτευόμενους φορείς, 

συγκράτηση του κόστους λειτουργιόνται παραγωγής, και θα διατυπωθούν από 

τους υπουργούς ειδικές προτάσεις για εποπτευόμενους οργανισμούς και νομικά 

πρόσωπα

Λριίτερον τη γενική κινητοποίηση της κυβέρνησης για την υλοποίηση των έργων 

και προγραμμάτων του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, ώστε να τονωθεί η 

οικονομία, ο διαρθρωτικός μετασχηματισμός της παραγωγής και η αναπτυξιακή 

διαδικασία, και γρ διασφαλιστεί η πιστή εκτέλεση του προϋπολογισμού.
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Τρίτον, την προώθηση μιάς ευρύτερης πολιτικής μηχανοργάνωσης και εισαγωγής

σύγχρονων τεχνολογιών στη δημόσια διοίκηση και σε φορείς, και νομικά 

πρόσωπα του ευρύτερου δημόσιου τομέα, με στόχο την ορθολογικότερη 

διαχείρηση των πόρων, τη σύλληψη της φοροδιαφυγής και τη βελτίωση του 

επιπέδου των δημόσιων υπηρεσιών.του 21ου αιώνα.


